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¿Nos puedes describir el apoyo que hubo por parte de la CNE este año para el ISDE 2009? 

La CNE a través de su comisionado internacional (Luis Otero) y basado en un plan de trabajo que incluye el fogueo de nuestros pilotos, para estar mejor preparado en el 2010 que seremos anfitriones en el ISDE, consiguió un apoyo monetario y de patrocinios para 10 pilotos que obtuvieran su pase.

¿Cómo se realizó la selección de pilotos?

Se definió una convocatoria a principios de año en la que se indicaba el proceso se selección, en resumen, los interesados debían participar en expertos para las 4 primeras fechas dobles del campeonato nacional, cambiar una llanta al final de la carrera de sábado en menos de 10 minutos. La selección incluía a los pilotos con mayor cantidad de puntos en el campeonato nacional, 4 debían ser menores de 23 años, y otros 6 de cualquier edad. 

Así se ejecutó y al final hubo pilotos como el mejor representante de nuestro país (Homero Díaz) que no pudo participar por asuntos familiares, otros por asuntos de trabajo, sin embargo el equipo se conformó con excelentes representantes.

¿Cómo estuvo su actuación y que lugares obtuvieron?

El equipo “World Trophy” integrado por los pilotos expertos Jesús Zavala, Jean Paul Medina, Anuar Ruiz, José Luis (Pájaro) Pérez, Eduardo Vanzzini y Alejandro Sánchez Aldana logró colocarse en 13 lugar, siendo Zavala el único piloto que tuvo que abandonar por razones técnicas.

El equipo de Jr Trophy integrado por Pablo Torre, Arturo Ariño, Refugio Garcia y Alonso Ariño logró colocarse en 11avo lugar.

¿Cuáles pilotos fueron además de los apoyados por la CNE asistieron y cuál fue su desempeño?

Participaron pilotos de diversas localidades en lo que se llama clubs (3 pilotos). Iván Gutierrez , Ignacio Gil, Arlex Acevedo, Salvador Miñarro, Juan Carlos Cárdenas, Oscar Bulnes, Luis Mata, Gerardo Nafarrate, Tony Zarattini, Armando Galindo, César Cruz, Iñaki de Izaurieta, Arturo Garza y Manuel Hernandez lograron terminar. Por otro lado, tanto Sergio Cruz como Octavio Rangel tuvieron que abandonar por diversas razones.

En este grupo hay varios pilotos jóvenes que lograron terminar en plata, esto sin duda representa una esperanza a futuro. Por otro lado, todos tuvieron oportunidad de medirse con los mejores del mundo y conocer realmente cuál es el nivel que tenemos.

Comentarios

La CNE está poniendo intención en subir el nivel de los pilotos Mexicanos, este plan ha incluido las carreras de dos días, pruebas especiales mas largas y de mejor nivel, mayor fogueo de nuestros pilotos, campeonato con todo tipo de pistas (lodo, arena, polvo, piedras), no hemos negociado reducir vueltas, hemos tratado de mantener un nivel de organización apropiado, etc.

Aún nos falta camino por recorrer para lograr colocar a nuestros pilotos por decir algo en el top 5, pero con ayuda de los equipos, los motoclubs y los propios competidores esperamos mejorar resultados en el próximo ISDE, en nuestra casa, Morelia 2010.

