El enduro CNE, a 23 años

¿Te imaginas el enduro dentro de 23 años? 

JeanCarlo Gutierrez sería el actual líder nacional, piloto con tres campeonatos nacionales, con gran experiencia en participación internacional, medallas de oro en el ISDE. Hace 23 años, Homero Diaz ocupaba el lugar en juvenil B que hoy ocupa Jean Carlo.

Andres Contreras sería el piloto experto que ha ganado mas campeonatos nacionales (6), campeonatos latinoamericanos,  además de múltiples medallas ISDE incluyendo oro. Hace 23 años Alejandro Sánchez Aldana ocupaba el lugar que hoy tiene Andés en juvenil B.

Alan Garcia proveniente de una familia 100% enduro, contaría con 3 campeonatos nacionales, excelente trayectoria en mundiales, el los fun-enduro. Hace 23 años Patrick Goeters ocupaba el primer lugar de juvenil A al igual que Alan.

Julio de la Paz, excelente piloto Mexicano, líder del enduro, organizador de grandes eventos incluso de carácter internacional. Sergio Diaz ocupaba el sitio que hoy tiene Julio en el nacional.

En mi primer competencia de la CNE, Jolotzingo Estado de México organizada por endumoto en 1987, me obsequiaron una la revista que casualmente he conservado. Al revisar este documento aparece el estado del campeonato nacional del momento, en principio me pareció simpático, pero en un segundo grado de reflexión encuentro aspertos importantes como el valor de las categorías infantiles y juveniles en nuestra historia.

Si analizamos el estado del campeonato de 1987 y lo comparamos con los campeones nacionales de la CNE en los últimos 20 años, 13 campeonatos nacionales han sido ganados por pilotos juveniles del momento, encontramos ahí a Patrick Goeters, Luis Farell jr,  Homero Diaz, Alejandro Sánchez Aldana. 

Igualmente campeones nacionales de expertos que no aparecen en este estado del campeonato (1987), pero los conocimos en categorías juveniles como es el caso de Pichojos y José Luis Rubio.

Es de reconocer otro gran piloto y amigo, Arturo Reyes de Pachuca, si bien no inició en juveniles, también lo vimos escalar peldaños desde novatos, intermedios hasta llegar a ser campeón nacional en 3 ocasiones. 

El Pájaro, quien actualmente todos conocemos llegó al Enduro proveniente del ciclismo de Down Hill, sin pasar por juveniles o escalar categorías, sin duda un caso fuera de serie.

La familia Ariño apareció posterior en el enduro, en 1987 Arturo tenía un año y Alonso aún no nacía (al igual que cualquier actual piloto del jr, trohpy), Arturo empieza a correr en la CNE a la edad de 9 años, directamente en Juvenil A logrando el subcampeonato y a la edad de 10 años es campeón Nacional y Metropolitano. 

Alonso empieza a correr a la edad de 5 años en infantiles (nació en 1990) llegando a los 15 años a correr en expertos y siendo campeón nacional.

Por su parte Jaime Bustos que ha logrado un campeonato nacional y dos subcampeonatos llegó a la CNE directamente en expertos, pero inició desde pequeño también en la ANEN.

Esta es una felicitación a nuestros pilotos expertos, más aún a quienes han sido campeones nacionales, pero muy importante también a nuestros actuales pilotos infantiles, juveniles, y femenil y a quienes promueven estas categorías que sin lugar a duda están forjando el futuro del enduro en México.

