A quien corresponda:

Por éste conducto manifiesto que La CNE Comisión Nacional de Enduro es el organismo responsable de la coordinación de eventos de motociclismo en ésta modalidad (www.enduromexico.com), formando  parte de la FMM Federación Mexicana de Motociclismo (www.fmm.org.mx) la que a su vez depende de la CODEME, Confederación Mexicana de Motociclismo, perteneciendo así al máximo organismo de Deporte Organizado en nuestro país.

Una de nuestras principales funciones es la del desarrollo del CAMPEONATO NACIONAL DE ENDURO en todo el país; para éste año contamos con 7 sedes minuciosamente seleccionadas como lo son San Miguel de Allende, Morelia Michoacán, Estado de México, León Guanajuato entre otras; Guadalajara Jalisco debido a su infraestructura,  terreno, ubicación, antecedentes del año pasado y capacidad fue seleccionada como la 4ta fecha por medio del Moto-Club HIJOS DE ALLENDE A.C.

Es por esto que solicitamos de la manera más atenta se nos otorguen las atenciones correspondientes y adecuadas  para la buena Organización de éste magno evento a nivel Nacional que se llevará a cabo los días 26, 27 y 28 de Junio de 2009.


Sin más por el momento agradecemos de antemano sus atenciones.

ATTE.  Ing. Gabriel Nafarrete Vázquez

PRESIDENTE CNE

