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COMSIONADO NACIONAL

GABRIEL NAFARRATE VAZQUEZ

Av. Vallarta 6503 concentro L-8

Col Ciudad Granja, Zapopan Jalisco

gabriel@endurogdl.com

tel/fax. oficina 33 31 10 20 19

cel (33)3 48 55 899


Guadalajara Jalisco, 16 de octubre de 2009.

Autoridades de San Gaspar

Presente

Estimados señores:

Por éste conducto manifiesto que La CNE Comisión Nacional de Enduro es el organismo responsable de la coordinación de eventos de motociclismo en ésta modalidad (www.enduromexico.com), formando  parte de la FMM Federación Mexicana de Motociclismo (www.fmm.org.mx) la que a su vez depende de la CODEME, Confederación Mexicana de Motociclismo, perteneciendo así al máximo organismo de Deporte Organizado en nuestro país.


Una de nuestras funciones es el apoyar los CAMPEONATOS ESTATALES DE ENDURO en los diferentes estados; para el caso de Jalisco, el motoclub organizador es el ENDURO GUADALAJARA CLUB, A.C (www.enduroguadajara.com), al que pertenecen varios miembros de su localidad. Para el citado campeonato, el motoclub está organizando una competencia en la zona de Colimilla para las fechas del 24 y 25 de octubre del presente año.

Es por ello que solicitamos de la manera más atenta se nos otorguen las atenciones correspondientes y adecuadas para la buena organización de éste magno evento a nivel estatal, que se llevará a cabo en su región. 


Sin más por el momento agradecemos de antemano sus atenciones.

ATTE.  Ing. Gabriel Nafarrate Vázquez

PRESIDENTE CNE

