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Guadalajara Jalisco, 1 de octubre de 2009.

Motoclub Correcaminos

Presente

Atn. Manuel Andreu, Antonio Sánchez Aldana C.

Manuel, Tony y grupo organizador.
 

Siempre que pasaba por la carretera Toluca - Valle, al ver el mapa de piedra me traía excelentes recuerdos por las pistas que hace tiempo me tocó correr, primer felicitación por volver a brindar al enduro de México la interesante pista del Mapa. En mi opinión, la pista mas bonita en lo que va del año en paisajes, veredas, nivel de enduro y diversión.

 

La carrera tuvo todos los elementos bien hechos, es decir el marcaje excelente, el trazado de la pista, la dificultad, el clima ayudó para darle un toque mas complicado. Fue una carrera que tuvo su grado de dificultad para terminarla los dos días, quienes lo lograron se sienten orgullosos, quienes no, por diversas razones se motivan para superar las adversidades, pero en general todos disfrutamos mucho de este gran enduro.

 

Por otro lado, quienes hemos organizado carreras sabemos la complejidad que hay en ello, las dificultades que implica toda la logística necesaria, las personas que se deben involucrar, etc, En ese sentido hay mayor humildad en cuento a exigir se refiere, porque a todos se nos pueden pasar detalles, puedo decir que este año no hemos tenido alguna carrera perfecta, mismas cosas que Luis Otero me comentó a mejorar de la carrera de Guadalajara, les pasaron en el mapa, pero lo digo en tono de reconocer que todos somos humanos y podemos mejorar.

 

Otro punto que apareció también a mejorar para la CNE fue el tema del diseño y logística de pits.

 

En lo referente a la solución dada en la segunda vuelta del domingo, las nuevas rutas perfectamente marcadas logrando hacer la carrera mas amigable para todos, la verdad resolver estos asuntos en el momento todos sabemos que no es fácil, que requiere de buen conocimiento de la pista, de personal audaz disponible, etc, Muy bien logradas las modificaciones.

 

También felicitar al motoclub y a la dirección técnica de la CNE porque este año no han negociado vueltas el segundo día, se han mantenido bajo el reglamento ambos días y eso habla muy bien del nivel deportivo que queremos para nuestros pilotos en los eventos internacionales.

 

El Correcaminos demostró ser un club con experiencia y capacidad organizativa, sus 33 años lo avalan. Algo muy positivo que me hicieron notar otras personas, es que demostró también que es un club que se renueva, que ha incorporado gente nueva y capaz, por la persona de Manuel Andreu, enhorabuena.

 

Gracias también por acompañar y ayudar a encontrar a los pilotos extraviados, sabemos que pasaron por días de mucha tensión por lo que haberse quedado y planeado la logística de rescate cuando se suponía ha había terminado la competencia es otra actividad digna de aplaudir.

 

Por último como piloto puedo decir que disfruté mucho todo lo relacionado con la carrera, la convivencia, junta de pilotos bien organizada y puntual, la pista excelente, las pruebas especiales que tuvieron su grado de dificultad, todos los puestos en orden, los servicios en zona de pits, las quesadillas del Estado de México, etc. 

 

Muchas gracias Correcaminos.

 

 

Gabriel Nafarrate Vázquez
