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Guadalajara Jalisco, 2 de septiembre de 2009.

Ing. Juan Arturo Gómez

Sopwatch 

Presente

Juan Arturo:
Durante el pasado mes de Agosto estuve trabajando de cerca en el mantenimiento al equipo Alge de la CNE.

Encontré descuido que se resume en el acrílico del reloj roto, piezas sueltas por dentro, un cable en lugar de un conector, el sostén doblado, el tripie sin tornillos para, los timys sucios, las celdas sucias, pegadas, etc. El descuido es evidente y no habla bien  del responsable.

Sea quien sea el dueño del equipo, es un instrumento de trabajo y como tal se debe cuidar. 

Platicando con Luis Otero, me comenta que el costo de este equipo es aproximadamente doscientos cincuenta mil pesos, haciendo un estimado a grandes rasgos, considerando un ciclo de vida de 8 años, desde el 2005 que se adquirió hasta el 2012, se calculan en este periodo hay 100 días de uso, es decir cada día de competencia tiene un costo de 2500 pesos. 

La CNE cobrará por obsolescencia y mantenimiento la cantidad de 2500 pesos por día, la mitad la paga el cronometrista, la otra mitad la paga la CNE, por lo que a quien preste el servicio le costará un evento de dos días $2,500.00 (dos mil quinientos pesos).

El cronometrista es responsable además de recibirlo y devolverlo en las perfectas condiciones en el lugar acordado, de pagar cualquier daño hecho por descuido o maltrato, de poner por escrito cualquier anomalía.

Quedo a tus órdenes para cualquier comentario.

 

Gabriel Nafarrate V.

 

ccp. Sergio Calderón, Luis Mata, Luis Otero, Humberto Arista, Luis Otero, Sergio Diaz, José Luis Rubio G.
